

КНИГА — ТВОЙ ДРУГ И СОВЕТЧИК

Библиотека занимает важное место среди культурных учреждений города. В библиотеке ты найдешь произведения классиков марксизма-ленинизма, отечественной и мировой науки, которые раскроют перед тобой мир во всем его многообразии, вооружат тебя знаниями законов общественного развития.

Без книги жить нельзя — она твой друг и советчик, учитель и судья на всю жизнь. Книга нужна тебе не только в часы отдыха, но и в часы напряженной работы, ибо книга для тебя — и источник знаний, и источник творческого вдохновения, и могучее оружие в борьбе за социалистическую культуру, в борьбе за наши великие идеалы.

Большевистская партия и советское правительство уделяют большое внимание культурно-просветительным учреждениям. Государство ежегодно отпускает миллионы рублей на пополнение книжных фондов. Городская библиотека с каждым годом все больше и больше затрачивает средств на покупку книг. Только за два месяца текущего года приобретено свыше 700 книг. В ближайшее время книжный фонд увеличится на 5 тыс. экземпляров.

Городскую библиотеку ежедневно посещают сотни читателей. Они предъявляют большой спрос на произведения классиков марксизма-ленинизма и художественную литературу. В хорошо оборудованном читальном зале библиотеки бывает особенно многолюдно по вечерам. Речники, железнодорожники, учащиеся работают над книгой, повышают свои знания.

Для привлечения еще большего числа читателей организованы библиотеки-передвижки на предприятиях и учреждениях (в горбольнице, кир-

пичном заводе и других.)

К сожалению, руководители некоторых предприятий и организаций не уделяют этому вопросу должного внимания. Стандартом, например, давно имел возможность получить библиотеку-передвижку, но руководители этого предприятия до сих пор не оформили договора на получение литературы.

Хорошо налаженная массовая работа способствует привлечению новых читателей. Работники городской библиотеки проводят среди рабочих Горпромкомбината, артели «8 Марта», артели «1 Мая» и др. громкие читки художественных произведений, делают доклады и обзоры книг. За последнее время прочитаны рассказы А. Толстого, «Белая береза» Бубеннова, «Большая дорога» Ильенкова, «В лесах смоленщины» Лагунова и др. Недавно сделаны доклад на тему «Книга — друг молодежи» и обзоры произведений лауреатов Сталинских премий.

Городская библиотека совместно с комсомольской организацией горисполкома подготавливает конференцию читателей по книге А. Первенцова «Честь смолоду». Для молодежи организуется литературно-художественный вечер на тему: «Героический образ молодого патриота в произведениях художественной литературы».

В работе библиотеки имеются и серьезные недостатки. Она редко отчитывается о своей работе перед читателями.

Н. К. Крупская писала: «Перед советскими библиотеками стоит большая почетная задача: помочь трудящимся нашей Родины овладеть большевистской культурой, вмещающей в себя все лучшее, что создано человечеством».

Главная задача библиотеки — привлечь к себе внимание еще большего числа читателей.

Е. Михайлова.